

虞城县供电公司 开展“12·4”宪法宣传日活动



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 孙琰 李晗/文图
12月4日,虞城县供电公司组织青年志愿者到木兰文化

广场开展“弘扬宪法精神,依法合规提升公司治理能力”普法宣传活动。
为提高群众的法律意识,营

造良好的法制社会氛围,虞城县供电公司志愿者们通过设立咨询台、悬挂主题条幅等形式主动向群众讲解《中华人民共和国宪法》、《中华人民共和国电力法》等法律知识;同时,为持续优化营商环境,除了向群众发放电力安全知识手册、宣传电力安全知识、智能缴费方式之外,志愿者们还在活动现场悬挂了法律和安全谜语,得到了广大群众的关注和参与,大家聚集在一起猜谜,现场欢声笑语其乐融融,既增长了知识,又收获了快乐,增强了群众活动的趣味性,受到广大群众的关注和热情参与,为维宪、用宪、依法安全用电以及提升公司形象,增添了斑斓一笔。

宁陵县法院开展关爱留守儿童志愿者服务活动

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 实习生 袁玉龙
通讯员 边丽娜

日前,为进一步促进留守儿童健康快乐成长,宁陵县法院组织部分党员志愿者前往华堡镇楚庄乡育英小学开展“关爱留守儿童”党员志愿服务活

动,为孩子的健康成长送去关爱。
党员志愿者们先通过案例分析、互动问答、现场测试等形式为留守儿童上了一堂权益维护及自我保护教育课。
据悉,宁陵县法院经常组织志愿者深入到偏远农村,从

多方面关爱和帮助留守儿童,一定程度上缓解了农村留守儿童亲情缺失、监管不力等社会问题,有效排除了未成年人犯罪的隐患,也增强了孩子们自我保护意识和维权意识,促进平安校园建设,受到了广大家长的高度赞誉。

河南省非物质文化遗产研究基地座谈会在商丘师院召开



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲/文图
日前,由河南省文化和旅

游厅主办,商丘师范学院承办的“河南省非物质文化遗产研究基地座谈会”在商丘师院召开,来自全省高校、研究机构和理论工作的非物质文化遗产研究基地代表80余人参加了座谈会。
非物质文化遗产保护工作具有政策性、学术性和实践操作性的重要业务工作。当前,全省的非物质文化遗产研究工作取得了长足进展,非遗研究的基本方

已经形成,全省非遗优秀科研成果丰硕,形成了河南省非物质文化遗产的特质和特色。进入了新阶段,非遗工作面临着新问题和新的挑战。本次座谈会以“全省如何更好地开展非遗保护发展和传承工作”为中心,围绕展开发言和讨论。会上还学习了文化和旅游部非遗司关于《非物质文化遗产保护工作者应知必备》的专题讲座。

全市法院督察联络和信息培训会在商丘梁园区法院召开



□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 实习生 袁玉龙
通讯员 王建华/文图
日前,为加强全市法院办

公室人员督察联络工作能力和信息工作水平建设,商丘市两级法院在梁园区人民法院召开督察联络和信息工作专题培训会,会议邀请了省法院督察联络处处长黄芙蓉、信息工作负责人张道宇前来授课,两级法院办公室主管领导及相关负责人参加了培训。
会上,张道宇对于法院信息的受众、选材、角度、资料的收集和整理进行了详细阐述,

深入剖析了目前存在的问题,并给出了指导意见。
黄芙蓉处长在培训中指出,人民法院要准确把握新形势下联络工作面临的新任务、新要求,要创新理念和思路,增强联络工作的实效。通过邀请代表委员、各界群众走进法院参与案件调解、监督案件执行等各种监督活动,让代表委员和人民群众充分了解法院,亲身体会“公平正义”的价值。

商丘市第二人民医院组织观看警示教育片

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
实习生 袁玉龙

日前,为加强党风廉政建设,深化政风肃纪,进一步增强广大党员的廉洁意识和拒腐防变能力,商丘市第二人民医院根据商丘市纪委要求,并结合医院“不忘初心 牢记使命”主题教育活动。

在门诊楼五楼第一会议室观看警示教育片《党旗下的忏悔——歧途》,中层以上干部和全体党员参加。
片中还原了原永城市委副书记、政协主席朱传峰的典型违纪违法案。警示片中朱传峰现身说法,进行深刻检讨和剖析,详细讲述了自己受贿索贿的违法乱纪

事实,其中的案件细节触动人心,教育深刻。
为让大家引以为戒,商丘市第二人民医院会后要求中层干部和全体党员手写心得体会,做到防微杜渐,查缺补漏,筑牢广大党员拒腐防变的思想防线,加强政治学习,坚定理想信念,强化党性修养,做一名合格的共产党员。

夏邑执行法官老乡“唠家常” 被执行人赶紧还款

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 徐永忠

12月8日上午,当夏邑县人民法院执行局执行法官“唠家常”后在被执行人李某面前亮明身份时,李某顿时傻了眼,最终不得不赶紧履行还款义务。

李某和黄某系朋友关系。2017年1月开始,李某多次从黄某那里借款。后两人发生借贷纠纷后,经夏邑县法院依法审理,支持了黄某的诉讼请求。该案件进入到了执行程序后,执行法官向李某送达了执行通知书、报告财产令等法律文

书。李某仍拒不履行,仅仅表示自己在外地无钱还款。

12月8日上午,夏邑县执行法官获悉,李某正躲藏在萧县某工地内。执行干警们立刻抵达该工地。因工地大门紧锁,为避免打草惊蛇,执行干警们先是控制各个出口,随后以老乡身份叫出了李某“唠家常”。

最终,当执行法官亮明身份时,李某顿时傻了眼。执行法官对李某做思想工作、动之以情唠家常,并讲明了拒不执行后果。李某震慑于司法权威,将全部借款和利息履行完毕。

夏邑第二人民医院 召开落实纪检审计工作培训会

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲
实习生 袁玉龙
通讯员 刘家民

日前,夏邑县第二人民医院召开“落实纪检审计工作培训会”,会议由副院长杨文建主持,副院长薛萍、各科室护士长及

工作的落实情况以及整改过程中医院遇到的情况做了客观的描述,随后,各职能科室针对本科室的问题和整改情况也做了细致的描述。

此次会议,明确了整改责任、整改措施和完成时限,整改必须做到整改见人见事,落地落实,会议强调全体医护人员要认真汲取教训,切实做到以人民为中心的服务宗旨,坚决杜绝整改问题的再次发生。

会议通报了检查组的督导检查情况。副院长杨文建对医院前期审计整改

商丘市第一人民医院 开展国际志愿者日主题活动



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲 实习生 袁玉龙
通讯员 王珊珊/文图

今年的12月5日是第34个国际志愿者日。为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,展现志愿者风采,12月5日上午,商丘市第一人民医院团委开展了以“弘扬志愿精神 做新时代雷锋”为主题的国际

志愿者日活动。
15名青年志愿者身穿红马甲,走上街头,清洁道路交通护栏,发放健康教育宣传资料200余份。还走进社区老人家中,为他们测量血压,进行健康知识宣教,用实际行动践行了社会主义核心价值观,充分彰显了商丘市第一人民医院志愿者的奉献精神。

